



## Szabványosan játszhatunk

Szarvason úgy tűnik nem okoz különösebb traumát az a napokban napvilágot látott gazdasági miniszteri rendelet, ami a magyarországi játszótérrel kapcsolatos jövőbeni elvárásokat tartalmazza. A rendelet hat év türelmi idővel kötelezővé teszi a játszótérek EU szabványának való megfelelést.



A szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója Mihály István elmondta, a város legnagyobb, legújabb játszótérét, a Kossuth téri az akkor már formálódó szabványoknak megfelelően alakították ki. Így ügyeltek arra, hogy egy tartógeren-

dán kettőnél több hinta ne legyen, a játszó-alkalmatlanságokat megfelelő módon leássák a talajba, ne legyenek az összeszerelési helyeken balesetveszélyes kiemelkedések. A város többi játszótéren is alapvetően megfelel az elvárásoknak – mondta az

igazgató, két éve ugyanis felmérték és felszámolták azokat a problémákat, melyek gondot okozhatnak. Nem a konstrukcióval van baj ezeken a helyeken sem, az elhasználódás miatt fontos a tervszerű, megelőző karbantartás. Persze ez sem lehet egyszerű, hiszen az említett rendelet például olyasmit is tartalmaz, hogy a hinták kötelezően háromhavonta mindenképpen cserélni kell. Erre jegyezte meg némi iróniával Mihály István, hogy nincs probléma a határidő betartásával, a kötelező hinták nemigen maradnak három hétig a játszótéren, mert rendre ellopják azokat. Egyébként nem csak emiatt, hanem a sűrűn beépített játszótér használati rendjének betartása miatt is kívánatos a tervek őrzése, felügyelete. A Kossuth téri játszótér már az átadása utáni évben, 2001-ben őrizték. A kezdeti sikertelenség után bizakodhatnak a teret szabványosan használók és a környékben lakók, mert a tavaly őrölték a munkásként alkalmazott ór intelligenciájával és robusztus természetével is kivívta a neki járó tekintélyt az olykor túlzásra hajlamos suhanok előtt. A város többi játszótéren nem kívánja meg egyelőre a folyamatos felügyeletet, a lakótelepeken általában a környéken lakók, a szülők tartják fenn a rendet a városgazdálkodási Kft. dolgozóinak közreműködésével. A játszótérek fenntartására egy évben ezidőtájt 160 ezer forintot költ a KOMÉP, a javításokra 126 ezer forintot fordítanak. Tetemesebb összeget tesz ki az őrsz, mely 10 hónap alatt 1 millió 600 ezer forintig rúg. Megtűnt, tervben van új játszótérek létesítése de megtorpant a zöldpáztéri játszótér építésének folytatása, és a Kacsató környéki grund kialakítása is, mivel nem sikerül pályázatokon megfelelő forráshoz jutni. **K.Zs.**

## Súlyos is, sok is a sertés

Szarvason egy hónapon belül 408 túlsúlyos sertést vásárol fel a Gyulai Húskombinát Rt tudtuk meg Zhorán Miklóstól a húskombinát felvásárlási főosztály-vezetőjétől. A 145 és 200 kilogramm közötti sertések felvásárlására az FVM 48/2003. számú rendelete nyitott utat, mely a "Túlsúlyos sertések piacról való kivonásának elősegítése" címet viseli. A Gyulai Húskombinát Rt. az Agrárrendtartási Hivataltól benyújtott pályázatán nyerte el 10 ezer darab túlsúlyos sertés kiadástól 210 forintért történő felvásárlásának lehetőségét. Mint az értékesítési főosztály-vezető elmondta, ezt a mennyiséget nem a termelők felől érkezett igényekhez, hanem a hús-

kombinát szükségleteihez igazították a pályázatok beadásakor. A szarvasi falugazdászoknál kellett jelentkezniük azoknak a termelőknek, akik a mostani program keretében szeretnék eladni állataikat. Lapzártáig ez a lista összesen 1073 sertésről szólt, és még mindig érkeznek bejelentések az eladási szándékról. A feldolgozó üzemek május 30-ig adhatnak be pályázatot túlsúlyos állatok felvásárlására. A húskombinát az Agrárrendtartási Hivataltól kapott lista alapján vásárolja fel a sertéseket. Csűrörtökönként készítik el a következő heti felvásárlási programot, amit Szarvason Arnóczki István a Húskombinát felvásárlója irányít. **K.Zs.**

## Szlovák színház

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre meghívja a város óvodáit és iskoláit a DIVADLO PIKI-PIKI Színház ELA HOP! című előadására május 27-én 14.00 órára a Művelődési Házba. Az előadás megtekintése ingyenes. Éla és Hop megerkezik a színházba a gyermekek közé. Ötven

perc alatt ellátogatnak a gyerekekkel együtt az elvarázsolt kastélyba, viaszfigurák múzeumába, részesei lesznek egy filmforgatásnak, majd eljutnak egy koncertre és karneválra is. Az előadás Szlovéniában a Maribori Nemzetközi Színházfesztiválon elnyerte a "25 aranycsillag" díjat.

## Arborétumi kalauz

Új kiadvány jelent meg a Szarvasi Arborétumról, mely mind tartalmát, mind küllemét tekintve igazán színvonalasra sikerült.



keredett. A színes képekkel teletűzdelt füzetből átfogó képet kap az olvasó az arborétum földrajzi és természeti viszonyai-

ról, a park flórájáról és faunájáról, illetve azok telepítésének folyamatáról. Korabeli képekkel illusztrálva írják le a kert alapításának körülményeit és néhány sor erejéig kitérnek magukra az alapítókra is. Az ismerető füzetből kiderül, hogy öt gyűjteményes kert szolgálja az oktatást és a köznevelődést: a "Központi fenyő-törzsültvény és faiskola", a "Parkerdő", a "Mitrovssky-kert", a "Konyhakert" és a "Pepi kert". A kiadvány szerkesztője – Sziájtó Péter, az arborétum igazgatója – arra is gondolt, hogy megkönnyítse az ide érkezők tájékozódását, ezért a látogatható területekről térképet készített, melyen bejelölte a jelentősebb tájékozási pontokat, látványosságokat. Az érdeklődők az igényes összeállítást megvásárolhatják az arborétum portáján vagy a városi könyvtárban. **J.K.**

**Bolza Mariette olajfestményeinek, valamint Kiss Eszter tűzzománc munkáinak állandó kamarakiállítása a Szarvasi Arborétum vendégházában. Nyitva: ünnepnap és páros héten vasárnap 9-16 óráig.**

## Virágosítják a várost



Amint azt Olvasóink is bizonyára észlelték már, nemrég a KOMÉP Városgazdálkodási Kft munkatársai hozzákezdtek a város virágosításához. A gondozásban álló tizenhat virág-

ágyásba és 320 darab különböző méretű virágládába összesen 17.500 tő egynyári virágot ültettek ki ezekben a napokban. A virágok között a KOMÉP saját nevelésű kánája mellett van ne-

báncsvirág, petúnia, futómuskáti, búdoske és jegecske is. A város "felvirágosztatásának" összköltsége – palánták ára és a kiültetés költségei – meghaladja a hárommillió forintot. **-lf-**

## Közyűlés

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Vezetősége küldött-kozyűlést tart május 24-én, délelőtt 10 órai kezdettel a Szlovák Általános Iskola Étkezdéjében. Napirendi pontként szerepel a közhasznúsági jelentés, a gazdasági beszámoló, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója, az Etikai és Fegyelmi Bizottság elnökének tájékoztatója, a Felügyelő Bizottság választása, valamint vita az írásban kiadott és szóban kiegészített anyagokról. A szervezők ezúton jelzik, hogy a közgyűlésen csak meghívóval lehet résztvenni!

## Kinyitott a Ruzicskay Alkotóház

Nyári nyitvatartás rendje:

Kedd-péntek 9-16 óráig,

Szombat-vasárnap 10-16 óráig.

Az állandó kiállítás anyaga és a néprajzi gyűjtemény mellett, időszaki kiállítás is megtekinthető lesz hamarosan.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a:

Ruzicskay György

Közalapítvány Kuratóriuma

## DIÁKOLIMPIA · DIÁKOLIMPIA · DIÁKOLIMPIA

### A juniorok learatták a babérokat

Szolnok volt a házigazdája az országos aerobik diákolimbia döntőnek. Az eseményt a szarvasi Blue-Gym Aerobic Egyesület serdülő egyes csoportjának bemutatója nyitotta meg, amint utána a B-kategóriás versenyzők mutatták be gyakorlatiataikat. A Szarvasi Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola hatfős csoportja a területi döntőben elért első helyezéssel tarsolyában várta az újabb fellelést. Ezúttal is remek gyakorlatot mutattak be a lányok, amit a zsűri negyedik helyre rangsorolt. Ebben a kategóriában volt egy szarvasi egyéni induló is. Szalbot Orsolya a bírói kar értékelése szerint hetedik lett a tizenegy induló közül.

Az amatőrök után időrendi sorrendben az igazolt versenyzők következtek. A Körös-parti résztvevők közül serdülő II. egyéniben Ramocsa Szonja ért el jó eredményt, miután az igen előkelő mezőnyben 12. helyen végzett. A szarvasi versenyzőnek ez volt élete második egyéni versenye, így különösen figyelemre méltó a teljesítménye. A folytatásban a serdülő II-es trió parádézott. A három szarvasi kislány fergeteget gyakorlatot mutatott be, de mivel a mezőny többi tagja is kiegyensúlyozottan szerepelt, ez most a hatodik helyhez volt elegendő. Ezt a helyezést "koppintotta" a le-

serdülő II-es csoport is, amely szintén hatodik lett.

A nagyon várt érem a junior kategóriában "futott be", ahol a Vajda Péter Gimnázium tanulóiból álló csapat két versenyszám eredményhirdetésekor is felállhatott a dobogóra. Párosban a Barcsik Nikolett, Dankó Edina duó ezüst-, míg trióban az említett kettős Pálkás Petrával kiegészülve bronzérmes lett.

A szarvasi versenyzőket Somogyi Zsuzsa és Ramocsa Gábor készítette fel.

**Szarvasi eredmények.** Amatőrök: Serdülő I. csoport. 4. Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola (Varga Virág, Bertók Adrienn, Rétes Petra, Molin Barbara, Csapai Renáta, Mészáros Dorottya). Serdülő II. egyéni: 7. Szalbot Orsolya (Benka Gy.). Igazolts versenyzők: Serdülő II. egyéni: 12. Ramocsa Szonja (Benka Gy.). Serdülő II. trió: 6. Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola (Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálkás Fanni, Ribárszki Adrienn). Junior páros: 2. Dankó Edina, Barcsik Nikolett (Vajda Péter Gimnázium). Junior trió: 3. Vajda Péter Gimnázium (Dankó Edina, Barcsik Nikolett, Pálkás Petra).

### Hatodikok az országban

Tiszaujvárosban rendezték az 1984-85-ös születésű kosárlabdázók országos diákolimpiájának döntőjét. A fináléba bejutott a Vajda Péter Gimnázium kor-

osztályos leány együttese is, amely kifejezetten jól kezdett, hiszen első csoportmérkőzésén bravúros győzelmet aratott a bajai III. Béla Gimnázium ellen. A

folytatás sajnos már nem sikerült ilyen eredményesen: vereség a Pécsi TÁSI gardájától, majd pedig a nagykőrösi Arany János Gimnázium együttesétől. Ennek következtében a szarvasiak utolsó találkozójukat az ötödik helyért vívhatták, ám öt ponttal itt is alulmaradtak a pécsi Babits Mihály Gimnáziummal szemben, így hatodikként zárták a diákolimpiát.

**Szarvasi eredmények.** Csoportmérkőzések: Szarvas-III. Béla (Baja) 60:59, Szarvas-Pécsi TÁSI

59:70, Szarvas-Arany (Nagykőrös) 88:96. Helyosztó. 5. helyért: Babits (Pécs) Szarvas 109:104. Végeredmény: 1. Vas-Villa (Sopron), 2. Bolyai (Kecskemét), 3. Pécsi TÁSI, 4. III. Béla (Baja), 5. Babits (Pécs), 6. Vajda (Szarvas), 7. Fáy (Miskolc), 8. Arany (Nagykőrös). **A szarvasi csapat tagjai:** Nyemcsok Anita, Radács Anna, Juhász Dóra, S. Farkas Hajnalka, Juhász Edit, Kakuk Ágnes, Vida Anna, Filyó Beáta, Litaszki Sára, Juhos Petra. Testnevelő-edző: Vida Béla.



A hatodik helyért járó díjat Juhász Edit csapatkapitány és Vida Béla edző vette át

### Kick-box bronzérem

A csepeli sportszarnok volt a házigazdája a kick-box diákolimbia országos döntőjének. Az eseményen egyetlen szarvasi sportlót küzdőterre lépett Polgár Dóra (Vajda Péter Gimnázium) is, aki a serdülő lányok 37 kg-os súlycsoportjában próbált szerencsét hat vetélytársával egyetemben. Kovács Csaba tanítványa első

mérkőzését 5:0-lás pontozással nyerte, ezt követően veszített, legvégül viszont újabb pontozásos diadallal megszerezte a harmadik helyet. A sportoló versenyzetetését a Szarvasi Innoflex Kft. támogatta. A szarvasi kick-boxosok legközelebbi úticélja Debrecen lesz, ahol május 23-25. között Világkupát rendeznek.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janeschó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896  
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

